
  

�� ����� 	 ��
�� ��
�� ����� ���� ،����� ������� �� ��� �� 	 � � (... 	 �#
$	%&#'�) )	� �* +� ,-��. ,�/�01$� 	 �
2#� ،3�4 5��� /��� �$�$�� 6�789 :;� <
=>
1� 	 (? @� �AB �� �1�) :.� C �@ $�
�.� 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

   

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 �� ��� � �	
� � �
�� 

���� ����  ������ ��
��
���� 

�� !" #
$� ۱۴۰۴-۱۴۰۳   ��*+�۴ 

�$�;1�� 6��� D.�9 6���� E/��� �� E/��� �� �6�F@089 :�	 

G�H
I ۲۵ ۳۶ ۶۰ ۵۰ +�
�6 

��
� ۲۰ ۶۱ ۸۰ ۲۵ +�
�6 

,�
Q��� ۳۵ ۱ ۳۵ ۷۰ +�
�6 

D.�9 �A 6����  :�*۸۰ ,�� T.�U ��VW :۱۴۵ �6
+�

����� �����,
- ./0�+1  !"��� 

  �
2�۱۴۰۳ 

B  

Yـ>[	ــ: ،�����ـ �6F\ E6�=1ــ���, ��  �.ـ] ـ ��$@ــ� [ـ�6��$/�A^ �@ــ� *��ـ��� 6	، ^@ــ��H  .ـ`�_ ��$ــG ���ـ��، ��  

G$���� ،�* ?I/ _�#�� ،�@���* 4�1I6^ T.�U  %0��;� 	 �/�
� ����� �*�  H��@^ ،	6 �� E6�=1ـ.�  �� a�ـ���% $ـA� 

	  ��/  /� b 6/�	 �.�: gozine2.ir ����.  

 /6 : k a�$ ��1$�1@� a�$ %���A� �A >�� :.��� 	  ��/  /� b l.�� ���6�] ��8
< E�� :.�.  

 /6 : k a�$ �=$�6�� 	 +./�� ��، a�$ %���A� 	  ��/  /� b 6�] �/  �� +./�� �� ��$���@�  �F� 6�]  �6�:I� ��$8W�. 

ـــــــــ� ـــــــــ�� �ـ���ـــــ ـــــــــD ��ــــــــ ، �ــــــــ�� �6$ــــــ

�ـــ+ �	  �	�ـــ+���$
ـــ� �ـــ� �.ـــ#> �mـــ��W  �ـــ�

�� � <: [ـ�6،  	 �@���* ���� +>
.	

.�8W��$ E�*�0� �/ �;�%0� ��* T.�U 



  

 

 ��*+�۴
�����

 
�

���
�,


- .
/

0
�+1

 "
 

!
��

� 
�*+�

� ۴
 )


�
�

� 
�

���� � �	

��

(

۱  

 56
B 

  

xنامعادلۀ   جواب -۱ + <+ <+ <+ <2 1 52 1 52 1 52 1   شامل چند عدد صحيح است؟ 5

  ۱ (۵  ۲ (۶  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۳۶۷۷۳۳كد سؤال: 

fاگر نمودار  -۲ (x) باشد، نمودار  صورت زير بهy f (x)==== شبيه كدام است؟ 

  ۱(

 

  ۲(

 

  

  ۳(

 

  ۴(

 

  

  ۳۶۷۷۳۵كد سؤال: 
fكدام گزينه نمودار تابع  -۳ (x) x x= − + += − + += − + += − + +1 21 21 21   است؟ 2

  ۱(

 

  ۲(

 

  ۳(

 

  ۴(

 

  

  ۳۲۳٨۶٨كد سؤال: 

nصورت  جملۀ عمومي يك دنباله به -۴
na

−−−−====
1111

  شود؟ ۲۵۵ها برابر  با هم جمع كنيم تا مجموع آناست. چند جمله از اين دنباله را  2222

  ۱ (۶  ۲ (۷  ۳ (٨  ۴ (۹  
  ۳۱۹۴۲۰كد سؤال: 

  مجموع همۀ اعداد دورقمي مضرب شش، كدام است؟  -۵

  ۱ (٨۱۰  ۲ (۶۲۰  ۳ (٨۲۵  ۴ (۶۳۰  
  ۳۱۹۴۲۶كد سؤال: 

,مجموع ده جملۀ اول دنبالۀ هندسي  -۶ x , y , ,− ⋅ ⋅ ⋅− ⋅ ⋅ ⋅− ⋅ ⋅ ⋅− ⋅ ⋅ ⋅
1111

1111
8888

  كدام است؟  

  ۱ (
−−−−511511511511

12121212
  ۲ (

−−−−511511511511

24242424
  ۳ (

−−−−1023102310231023

12121212
  ۴ (

−−−−1023102310231023

24242424
  

  ۳۱۹۴۲۷كد سؤال: 

yاگر نمودار  -۷ f (x)==== صورت زير باشد، معادلۀ  بهf (x) x= −= −= −= −2222   چند جواب دارد؟ 1111

  ۱ (۱  

  ۲ (۲  

  ۳ (۳  

  ۴( ۴  
  ۳۲۷۴۱۹كد سؤال: 

xهاي معادلۀ  مجموع ريشه -٨ x+ = −+ = −+ = −+ = −2 2 22 2 22 2 22 2   كدام است؟ 2

  ۱ (
1111

3333
   ۲ (

2222

3333
   ۳ (

19191919

3333
   ۴ (

20202020

3333
   

  ۳۴٨۴۴٨كد سؤال: 

نمودارهاي دو تابع  -۹
x

y x
x

= −= −= −= و  −
x

y x
x

= += += +=   كنند؟ ، يكديگر را در چند نقطه قطع مي+

  شمار بي) ۴  صفر) ۳  ۲) ۲  ۱) ۱  
  ۳۴٨۴۵۱كد سؤال: 
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3333

11112222−−−−
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x
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3333

22221111−−−−
x
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22221111−−−−
x

y
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x

y
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11112222−−−−
x

y

x
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  هاي زير، همواره درست است؟ چه تعداد از عبارت -۱۰

xالف)    y y x− = −− = −− = −− = xب)      − x≥≥≥≥    (پx a< −< −< −< xيا  − a x a> ⇔ >> ⇔ >> ⇔ >> ⇔ >  

  صفر) ۴  ۳) ۳  ۲) ۲  ۱) ۱  
  ۳۴٨۴۵۴كد سؤال: 

xبا فرض  -۱۱ >>>> x، معادلۀ 7777 x x− + − = +− + − = +− + − = +− + − = +2222
2 4 2 62 4 2 62 4 2 62 4 2   چند جواب دارد؟ 6

  ۱( ۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۳۴٨۴۴۳كد سؤال: 

yت حداقل مقدار عبار -۱۲ x x= − + += − + += − + += − + +2 4 2 22 4 2 22 4 2 22 4 2   چقدر است؟ 2

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (٨  ۴ (۴  
  ۳۴٨۴۵۲كد سؤال: 

xاگر  -۱۳ = −= −= −= fيكي از صفرهاي تابع  1111− (x) x m x m m= − + + −= − + + −= − + + −= − + + −3 2 23 2 23 2 23 2 2
  باشد، صفر ديگر آن كدام است؟ 3333

  ۱ (−−−−2222   ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (−−−−3333   
  ۳۱۹۴۳۰كد سؤال: 

xمعادلۀ  -۱۴ x− − + =− − + =− − + =− − + =3 5 2 13 5 2 13 5 2 13 5 2   چند ريشه دارد؟ 1

  صفر) ۴  ۳) ۳  ۲) ۲  ۱) ۱  
  ۳۴٨۴۳۶كد سؤال: 

 120120120120°°°°ضـلعي nترين زاويۀ داخلـي ايـن  دهند. اگر كوچك مي 5555°°°°اي حسابي با قدرنسبت  ضلعي محدب، تشكيل دنباله nزواياي داخلي يك  -۱۵

  كدام است؟ nباشد، 

  ۱ (۹  ۲ (۱۰  ۳ (۱۲  ۴ (۱۶  
  ۳۱۹۴۳۲كد سؤال: 

ايم كه تعداد اعداد هر دسته، نسبت به دستۀ قبلي يكي بيشتر باشد و عدد اول هر دسته، يكي  بندي كرده اي دسته گونه اعداد طبيعي متوالي را به -۱۶

}}}}بيشتر از عدد آخر دستۀ قبل باشد:  }}}} {{{{ }}}} {{{{ }}}} {{{{ }}}}, , , , , , , , , ,1 2 3 4 5 6 7 8 9 101 2 3 4 5 6 7 8 9 101 2 3 4 5 6 7 8 9 101 2 3 4 5 6 7 8 9 10 S21212121ام باشد، nمجموع اعداد دستۀ  nS. اگر …
  كدام است؟ 

  ۱ (۱۱۱۳  ۲ (۴۶۴۱  ۳ (۵۰٨۲  ۴ (۵۳۳۶۱  
  ۳۴۷۴۳۹كد سؤال: 

  كدام است؟  xدر شكل مقابل، مقدار  -۱۷

  ۱ (°°°°75757575   

  ۲ (°°°°60606060  

  ۳ (°°°°65656565  

  ۴ (°°°°80808080 

  ۳۴۷۴۵٨كد سؤال: 
C(Oدو مماس بر داير]  Mدر شكل مقابل، از نقطۀ  -۱٨ ,R) ؟ نيستايم. كدام گزينه الزاماً درست  رسم كرده  

  ۱ (MT MT′′′′====  

  ۲ (OM  عمودمنصفTT′′′′.است  

  ۳ (OM .نيمساز زاويۀ بين دو مماس است  

  ۴ (TT′′′′  عمودمنصفOA  .است  
  ۳۴٨۹۴۱كد سؤال: 

  چقدر است؟  DMTبر دايره مماس باشد، انداز] زاويۀ  MTبر هم عمودند. اگر  CDو  ABدر شكل مقابل، قطرهاي  -۱۹

  ۱ (°°°°80808080  

  ۲ (°°°°40404040  

  ۳ (°°°°100100100100  

  ۴ (°°°°50505050  
  ۳۴٨۹۳۶كد سؤال: 
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PQدايره باشد و  مركز نيم Oدر شكل مقابل اگر  -۲۰ MN� [انداز ،�PQ است؟ كدام  

  ۱ (°°°°130130130130   

  ۲ (°°°°120120120120   

  ۳ (°°°°110110110110   

  ۴ (°°°°100100100100   
  ۳۴٨۴۵۶كد سؤال: 

  كدام است؟ Aداز] زاويۀ باشد، ان BCتر  برابر انداز] كمان كوچك BC ،۳تر  اند. اگر انداز] كمان بزرگ بر دايره مماس Aدو ضلع زاويۀ  -۲۱

  ۱ (°°°°90909090   

  ۲ (°°°°72727272   

  ۳ (°°°°100100100100   

  ۴ (°°°°60606060   
  ۳۴٨۴۶۳كد سؤال: 

ABرو داريم  در شكل روبه -۲۲ BD====   است؟ 2222چند برابر  BD. طول 2222

  ۱ (۱  

  ۲ (۲  

  ۳ (۳  

  ۴ (۴  
  ۳۳۳۱۳۴كد سؤال: 

  كدام است؟  yبر دايره مماس است. مقدار  Tدر نقطۀ  ATدر شكل مقابل،  -۲۳

  ۱ (٨  

  ۲ (۵  

  ۳ (۶  

  ۴ (۴  
  ۳۴٨۹۴۰كد سؤال: 

  مماس شده است. محيط اين مثلث كدام است؟ MNPاي بر اضلاع مثلث  رو دايره در شكل روبه -۲۴

  ۱ (۱۶  

  ۲ (۱۷  

  ۳ (۱٨  

  ۴ (۲۰  
  ۴۴۶۳۵۲كد سؤال: 

  تا مركز دايره كدام است؟  Pباشد، فاصلۀ نقطۀ  ۴در شكل مقابل، اگر شعاع دايره برابر  -۲۵

  ۱ (10101010  

  ۲ (20202020  

  ۳ (30303030  

  ۴ (40404040  

  ۳۴٨۹۴۵ كد سؤال:
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3اگر شعاع داير] مقابل برابر  -۲۶ 23 23 23   چند درجه است؟  ααααباشد،  2

  ۱ (۳۰   

  ۲ (۴۵   

  ۳ (۶۰  

  ۴ (۷۵  
  ۳۵۵۵٨۱كد سؤال: 

  است؟  نادرستارزي  كدام هم -۲۷

  ۱ ((p q) q ( p)∨ ≡ ∧∨ ≡ ∧∨ ≡ ∧∨ ≡ ∧∼ ∼ ∼  ۲ ((p q) p ( q)∧ ≡ ∨∧ ≡ ∨∧ ≡ ∨∧ ≡ ∨∼ ∼ ∼  ۳ (( p q) p ( q)∧ ≡ ∨∧ ≡ ∨∧ ≡ ∨∧ ≡ ∨∼ ∼ ∼  ۴ (( p q) p q∨ ≡ ∧∨ ≡ ∧∨ ≡ ∧∨ ≡ ∧∼ ∼  
  ۳۱۹۴۴۶كد سؤال: 

  چند حالت وجود دارد كه فقط دو گزاره ارزش درست دارند؟  rو  p ،qدر جدول ارزش سه گزار]  -۲٨

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۳۴۷۴۵۳كد سؤال: 

  رست است؟هاي زير د يك از گزينه كدام -۲۹

  ۱ (
x

x ; x
x

∀ ∈ =∀ ∈ =∀ ∈ =∀ ∈ =
2222

R     ۲ (x ; x x x∀ ∈ =∀ ∈ =∀ ∈ =∀ ∈ =3333R   

  ۳ (x , y ; x y∀ ∈ + >∀ ∈ + >∀ ∈ + >∀ ∈ + >2 22 22 22 2
0000Z     ۴ (

x
x ;

x
∀ ∈ <∀ ∈ <∀ ∈ <∀ ∈ <

++++
1111

1111
N   

  ۳۴٨۹۰۵كد سؤال: 
pهاي  اگر گزاره -۳۰ r∨∨∨∨ ،p q⇒⇒⇒⇒  وq∼ رست باشند، كدام گزينه داراي ارزش درست است؟د  

  ۱ (p  ۲ (q r∧∧∧∧   ۳ (r  ۴ (p q∧∧∧∧ ∼   
  ۳۴٨۹۰۶كد سؤال: 

∀xنقيض گزار]  -۳۱ ∈ ≥ ⇒ ≥∀ ∈ ≥ ⇒ ≥∀ ∈ ≥ ⇒ ≥∀ ∈ ≥ ⇒ ≥4444
0 00 00 00 0Z ; (x x   كدام است؟ (

  ۱ (x ; (x x )∃ ∈ ≥ ⇒ <∃ ∈ ≥ ⇒ <∃ ∈ ≥ ⇒ <∃ ∈ ≥ ⇒ <4444
0 00 00 00 0Z  ۲ (x∀ ∈ ∨ ≥∀ ∈ ∨ ≥∀ ∈ ∨ ≥∀ ∈ ∨ ≥4444

0 00 00 00 0Z ; (x < x )  

  ۳ (x∃ ∈ ∧ ≥∃ ∈ ∧ ≥∃ ∈ ∧ ≥∃ ∈ ∧ ≥4444
0 00 00 00 0Z ; (x < x )  ۴ (x∃ ∈ ≥ ∧ <∃ ∈ ≥ ∧ <∃ ∈ ≥ ∧ <∃ ∈ ≥ ∧ <4444

0 00 00 00 0Z ; (x x )   
  ۳۵۵۵٨۶كد سؤال: 

p)در جدول ارزش گزار] مركب  -۳۲ q) ( p q)∧ ∨ ∧∧ ∨ ∧∧ ∨ ∧∧ ∨ ∧∼   چند سطر ارزش درست دارد؟  ∽

  ) صفر۴  ۳) ۳  ۲) ۲  ۱) ۱  
  ۳۶۷۷۵۷كد سؤال: 

}}}}مجموعۀ اعداد طبيعي دورقمي و  Aاگر  -۳۳ }}}}B K | K A= ∈= ∈= ∈= Aه مجموعۀ تواني ، آنگا7777∋ B∩ چند عضو دارد؟  

  ۱ (13131313
2222  ۲ (12121212

2222  ۳ (۱۶  ۴ (۳۲  
  ۱۰٨۶۳٨كد سؤال: 

}}}}اگر  -۳۴ }}}}{{{{ }}}}P(A) ,= ∅ ∅= ∅ ∅= ∅ ∅= ∅ Pباشد، مجموعۀ  ∅ (P (A) A)−−−− ) كدام است؟P (A)  مجموعۀ تواني مجموعۀA باشد.) مي  

  ۱ ({{{{ }}}}{{{{ }}}},∅ ∅∅ ∅∅ ∅∅ ∅  ۲ ({{{{ }}}}{{{{ }}}}{{{{ }}}},∅ ∅∅ ∅∅ ∅∅ ∅  ۳ ({{{{ }}}} {{{{ }}}}{{{{ }}}}{{{{ }}}},∅ ∅∅ ∅∅ ∅∅ ∅  ۴ ({{{{ }}}} {{{{ }}}}{{{{ }}}} {{{{ }}}}{{{{ }}}}{{{{ }}}}, , , ,∅ ∅ ∅ ∅ ∅∅ ∅ ∅ ∅ ∅∅ ∅ ∅ ∅ ∅∅ ∅ ∅ ∅ ∅  
  ۱۲۶۶٨۰كد سؤال: 

nهاي يك مجموعۀ  تعداد زيرمجموعه -۳۵ ++++ nهاي يـك مجموعـۀ  تر از تعداد زيرمجموعهواحد كم ۱۹۲عضوي،  2222 ++++ عضـوي اسـت. تعـداد  4444

  عضوي كدام است؟ nعضوي يك مجموعۀ  ۲هاي  زيرمجموعه

  ۱ (۶  ۲ (۱۰  ۳ (۳  ۴ (۱۵  
  ۶۱۱٨۳۷كد سؤال: 

  

  كند؟ يان ميدرستي ب را به» كوانتيده بودن بار الكتريكي«كدام گزينه اصل  -۳۶

  در طبيعت، دو نوع بار الكتريكي مثبت و منفي وجود دارد.) ۱  

  مجموع جبري همۀ بارهاي الكتريكي در يك دستگاه منزوي، ثابت است.) ۲  

  ) است.eهمواره بار الكتريكي يك جسم، مضرب درستي از بار بنيادي () ۳  

  شود. م ديگر منتقل ميدر اثر مالش بين دو جسم، بار الكتريكي از يك جسم به جس) ۴  
  ۳۵۵۵٨۹كد سؤال: 
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اي از فضا رسم شده است.   رو، برخي از خطوط ميدان الكتريكي در ناحيه در شكل روبه -۳۷

  يابد.  چين، ............... مي در مسير نقطه Bتا  Aجايي از  انداز] ميدان الكتريكي در جابه

  ) همواره افزايش ۱  

  ) همواره كاهش۲  

  ) ابتدا افزايش و سپس كاهش۳  

  ) ابتدا كاهش و سپس افزايش۴  
  ۳۷۱۲٨۹كد سؤال: 

ها دو برابر شود، نيرويي كه در  كنند. اگر فاصلۀ بين دو بار و انداز] يكي از آن وارد ميFبر هم نيروي  dاي از فاصلۀ  دو بار الكتريكي نقطه -۳٨

  است؟ Fد برابر نمايند چن اين حالت بر هم وارد مي

  ۱ (۲  ۲ (۱  ۳ (
2222

1111
  ۴(

4444

1111
  

  ۱۷۳۷۰٨كد سؤال: 

q1111 اي نقطه دو بار الكتريكي -۳۹
q2222و  

/متري يكديگر را با نيروي  سانتي ۳۰از فاصلۀ   N
−−−−××××
6666

1 2 101 2 101 2 101 2  nC8888كنند. اگر مجموع اين دو بار  دفع مي 10

(q q nC)+ =+ =+ =+ =1 21 21 21 2  تر چند نانوكولن است؟ باشد، بار كوچك 8888
N m

(k )
C

⋅⋅⋅⋅
= ×= ×= ×= ×

2222
9999

2222
9 109 109 109 10  

  ۱ (۱  ۲ (/1 51 51 51 5  ۳ (۲  ۴ (/2 52 52 52 5   
  ۳۱۹۴۵۵كد سؤال: 

يشم و ابريشم بالاتر از پلاستيك قرار دارد. اگر نايلون و پلاستيك را با در جدول سري الكتريسيتۀ مالشي (تريبوالكتريك) نايلون بالاتر از ابر -۴۰

  ترتيب از راست به چپ چگونه است؟ شده در نايلون و پلاستيك به يك پارچۀ ابريشمي مالش دهيم، علامت بار ايجاد

  منفي -منفي) ۴  مثبت -منفي) ۳  منفي -مثبت) ۲  مثبت -مثبت) ۱  
  ۳۴۷۳۹۶كد سؤال: 

كنند. چند درصد از بار يكي را برداشته و به ديگري بيفزاييم تا  دفع مي F، يكديگر را با نيروي rدر فاصلۀ  qاي مساوي  لكتريكي نقطهدو بار ا -۴۱

/يكديگر را با نيروي  rاز همان فاصلۀ  F0 910 910 910   دفع كنند؟ 91

  ۱ (۱۰  ۲ (۲۰  ۳ (۳۰  ۴ (۴۰  
  ۳۱۹۴۵٨كد سؤال: 

Aqترتيب داراي بارهاي  بههاي عايق قرار دارند،  كه روي پايه Bو  Aر] رساناي مشابه مطابق شكل، دو ك - ۴۲ C= + µ= + µ= + µ= + µ6666  وBq C= − µ= − µ= − µ= − µ18181818  .هسـتند

kابتدا كليد  1111
kكليد  سپسكنيم.  را بسته و باز مي  2222

kاييم. اگر مجدداً كليد نم را بسته و باز مي  1111
چقـدر  Bو  Aهـاي  را بسته و باز كنيم، بار كره 

  خواهد شد؟ 

  ۱ (Aq C= − µ= − µ= − µ= − µ6666  وBq ==== 0000   

  ۲ (Aq ==== Bqو  0000 C= + µ= + µ= + µ= + µ6666   

  ۳ (Aq C= − µ= − µ= − µ= − µ3333  وBq C= − µ= − µ= − µ= − µ3333   

  ۴ (Aq C= − µ= − µ= − µ= − µ6666  وBq C= − µ= − µ= − µ= − µ6666   
  ۳۵۷۳۰۹كد سؤال: 

q1111اي  رو، سه بار الكتريكي نقطه در شكل روبه -۴۳
 ،q2222

q3333و  
وارد بر الكتريكي اند و برايند نيروهاي  اي ثابت شده  الزاويه در سه رأس مثلث قائم 

q3333بار 
Fبرابر با   ( mN)i ( mN) j= += += += +6 66 66 66 6

� ��
q1111اسـت. دو بـار  

q2222و  
كننـد؟  نيوتـون بـر يكـديگر وارد مـي ميلـيچـه نيرويـي برحسـب  

N m
(k )

C

⋅⋅⋅⋅
= ×= ×= ×= ×

2222
9999

2222
9 109 109 109 10  

  ۱ (۶  

  ۲ (6 26 26 26 2  

  ۳ (۱۲  

  ۴ (۱٨ 
  ۳۵۳۵٨۵كد سؤال: 
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x

y

1111
6666q C= µ= µ= µ= µ 3333

1111q C= µ= µ= µ= µ

2222
6666q C= − µ= − µ= − µ= − µ

¸Ã¶p¸Ã¶p¸Ã¶p¸Ã¶p

1111
k

B

2222
k

A
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منتقل كنيم، انداز] برايند نيروهاي  Nبه نقطۀ  Mرا از نقطۀ  Bمطابق شكل، سه گوي باردار مشابه كوچك در يك راستا قرار دارند. اگر گوي  -۴۴

  شود؟  رد بر آن چند برابر ميالكتريكي وا

  ۱ (
1111

2222
  ۲ (

2222

3333
   

  ۳ (
3333

2222
  ۴ (۲  

  ۳۵۷۳۳۰كد سؤال: 

5555نيروي  r مطابق شكل از فاصلۀ xروي محور  ++++2222nCو  −−−−1111nCاي  دو بار الكتريكي نقطه -۴۵
2 102 102 102 10 N

كننـد. بـردار ميـدان  به هم وارد مـي ××××−−−−

  قرار دارد، كدام است؟  ++++2222nCاي كه بار  در نقطه −−−−1111nCالكتريكي بار 

  ۱ (
��

4444
10101010

N
E ( )i

C
= −= −= −= −  ۲ (

��
4444

10101010
N

E ( )i
C

====  

  ۳ (
��

4444
2 102 102 102 10

N
E ( )i

C
= − ×= − ×= − ×= − ×  ۴ (

��
4444

2 102 102 102 10
N

E ( )i
C

= ×= ×= ×= ×  
  ۳۲۳٨۲٨كد سؤال: 

/در آزمايش قطر] روغن ميليكان، يك قطره به وزن  -۴۶ N
−−−−××××
13131313

5 6 105 6 105 6 105 6 عمود بر سـطح زمـين بـا بزرگـي يكنواخت و در يك ميدان الكتريكي  10

N

C
××××

5555
5 105 105 105 e)كدام است؟  طره جذب كرده يا از دست داده،هايي كه ق تعداد الكترونمعلق مانده است.  10 / C)

−−−−= ×= ×= ×= × 19191919
1 6 101 6 101 6 101 6 10  

  ۱ (۵  ۲ (۶  ۳ (۷  ۴ (٨  
  ۳۲۷۴۴۱كد سؤال: 

1111، بارهاي رو روبهبا توجه به شكل  -۴۷
5555q C= µ= µ= µ= µ  2222و

q يـك بـه  هر

ــرار  5555mفاصــلۀ  ــار از مبــدأ مختصــات ق ــد. ب 2222دارن
q  ــد چن

ميكروكولن باشد تا ميدان الكتريكي خـالص در مبـدأ مختصـات 

3333برابر 
2 102 102 102 10

N
E ( ) i

C

++++= ×= ×= ×= ×
��

باشد؟  
2222

9999

2222
9 109 109 109 10

N m
(k )

C

⋅⋅⋅⋅
= ×= ×= ×= ×   

  ۱ (
5555

9999
  ۲ (

5555

9999
−−−−  ۳ (

4444

5555
  ۴( 

4444

5555
−−−−  

  ۳۲۳٨۳۹كد سؤال: 
 ۲رو رسم شده است. انداز] بار الكتريكي و بزرگـي ميـدان در فاصـلۀ  ميدان الكتريكي يك ذر] باردار برحسب فاصله از آن، در نمودار روبه -۴٨

متري از آن چقدر است؟ 
N m

(k )
C

⋅⋅⋅⋅
= ×= ×= ×= ×

2222
9999

2222
9 109 109 109 10   

  ۱ (nC1111  و
N

/
C

4 54 54 54 5   

  ۲( nC1111 و 
N

/
C

0 90 90 90 9   

  ۳( nC2222 و 
N

/
C

4 54 54 54 5   

  ۴( nC2222 و 
N

/
C

0 90 90 90 9   
  ۳۴٨٨۲۵كد سؤال: 

  كدام گزينه درست است؟  -۴۹

  در يك نقطه از فضا، تنها در صورتي ميدان الكتريكي وجود دارد كه در آن نقطه، باري وجود داشته باشد. ) ۱  

q1111اي   ) ميدان الكتريكي بار نقطه۲  
q2222در محل بار  

q2222با ميدان الكتريكي بار  ،
q1111در محل بار  

  اندازه است.  هم 

  ) انداز] ميدان الكتريكي در يك نقطه، با انداز] بار آزمون، نسبت وارون دارد. ۳  

  جهت با خطوط ميدان الكتريكي است.  ) نيروي الكتريكي وارد بر بار مثبت، هم۴  

  ۳۶۹۹٨۶كد سؤال: 
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2222Cq q= += += += +Bq q= −= −= −= −3333Aq q= += += += +
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x
++++2222nC −−−−1111nC
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1111
5555q C= µ= µ= µ= µ

2222
q ?====
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0000 22220 10 10 10 1/
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 ها اند. ميدان الكتريكي خالص در مركز دايره ثابت شده r2222و  rهاي  مركز به شعاع روي دو داير] هم −−−−qو  ++++qاي   نقطه مطابق شكل، بارهاي -۵۰

  ثابت كولن است.) kكدام است؟ (

  ۱ (
kq

E i
r

====
2222

2222

��
   

  ۲ (
kq

E i
r

−−−−
====

2222
2222

��
   

  ۳ (
kq

E j
r

−−−−
====

2222

2222 ��
   

  ۴ (
kq

E j
r

====
2222

2222 ��
   

  ۳۷۱۲٨۳كد سؤال: 
 كدام است؟ Aqصفر باشد،  Bqهاي مربع قرار دارند. اگر برآيند نيروهاي الكتريكي وارد بر بار  اي در رأس چهار بار الكتريكي نقطه -۵۱

  ۱ (4 24 24 24 2q++++   

  ۲ (2 22 22 22 2q++++  

  ۳ (2 22 22 22 2q−−−−  

  ۴ (4 24 24 24 2q−−−−  
  ۴۵۲۴۷۰كد سؤال: 

q1111مطابق شكل، دو گلولۀ كوچك و باردار  -۵۲
q2222و  

لولۀ عايقي قرار دارند و مجموعـه درون  

m2222در تعادل است. جرم 
چند گرم است؟ ( 

N
g

kg
==== و  10101010

N m
k

C

⋅⋅⋅⋅
= ×= ×= ×= ×

2222
9999

2222
9 109 109 109 10(  

  ۱ (/0 10 10 10 1   

  ۲ (/0 20 20 20 2   

  ۳ (/0 30 30 30 3   

  ۴ (/0 40 40 40 4   
  ۳۱۹۴۵۶كد سؤال: 

q1111اي  بار الكتريكي نقطهچهار  -۵۳
 ،q2222

 ،q3333
q4444و  

انـد. بـار  مطابق شكل زير قرار گرفته 

q4444الكتريكي 
جا كنيم، تا ميدان حاصل از بارها  متر و در كدام جهت جابه انتيرا چند س 

   برابر صفر شود؟ Oدر نقطۀ 

  متر به راست سانتي ۱) ۱  

  متر به چپ سانتي ۱) ۲  

   متر به راست سانتي ۱۴) ۳  

  متر به چپ سانتي ۱۴) ۴  
  ۴۵۲۱۷۹كد سؤال: 

از يكديگر روي يك خط راسـت قـرار  cm6666اي در فاصلۀ  رو، دو بار نقطه در شكل روبه -۵۴

نيوتـون باشـد، انـداز]  ۳۰كند،  وارد مي qبه بار  q−−−−3333دارند. اگر بزرگي نيرويي كه بار 

چند نيوتون بر كولن است؟  Aميدان الكتريكي خالص در نقطۀ 
N m

(k )
C

⋅⋅⋅⋅
= ×= ×= ×= ×

2222
9999

2222
9 109 109 109 10   

  ۱ (7777
10101010   ۲ (××××

7777
3 103 103 103 10   

  ۳ (××××
7777

5 105 105 105 10   ۴ (××××
7777

10 1010 1010 1010 10  
  ۵۱۳۰۴۰كد سؤال: 
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2222q++++

Aq

Bq

2222q++++

q++++q−−−−
q++++

q++++q++++

q−−−−
q−−−−q++++

45454545°°°°
45454545°°°°

45454545°°°°

i
�

j
�
y

x

30303030cm

7777

1111
10101010q C
−−−−= += += += +

7777

2222
10101010q C
−−−−= −= −= −= −

1111
m

2222
m

O

cm5555

cm5555

q nC= += += += +1111
4444

q nC= += += += +2222
4444

cm5555 cm9999

q nC= += += += +3333
6666 q nC= −= −= −= −4444

54545454

••••

cm3333 cm3333

cm3333

A

q q−−−−3333
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ن الكتريكي خالص هاي يك مربع قرار دارند. اگر علامت هر يك از بارها قرينه گردد، جهت بردار ميدا اي در رأس مطابق شكل، چهار بار نقطه -۵۵

  كند؟  (مركز مربع)، چند درجه تغيير مي Mدر نقطۀ 

  ۱ (°°°°45454545   

  ۲ (°°°°60606060  

  ۳ (°°°°90909090  

  ۴ (°°°°180180180180  
  ۳٨۲۳۳۶كد سؤال: 

  كند؟ يكي يك بار مثبت، افزايش پيدا ميهاي زير، انرژي پتانسيل الكتر يك از حالت در كدام -۵۶

  عمود بر خطوط ميدان الكتريكي حركت كند.) ۲  به يك بار مثبت ديگر نزديك شود.) ۱  

  به يك بار منفي نزديك شود.) ۴  در جهت خطوط ميدان الكتريكي حركت كند.) ۳  
  ۳۲۷۴۴۵كد سؤال: 

/به جرم  qجايي بار  در جابه -۵۷ g0 020 020 020 /درون يك ميدان الكتريكي، كار ميدان الكتريكي روي بار  Nتا نقطۀ  Mاز نقطۀ  02 J0 50 50 50 است. اگر تندي  5

برابر  Mدر نقطۀ  qبار الكتريكي 
m

s
بـار  چيست؟ (از اثر نيروي وزن qرسد و نوع بار  به چند متر بر ثانيه مي Nباشد، تندي آن در نقطۀ  200200200200

  پوشي شود.)  الكتريكي چشم

  ، مثبت۱۰۰) ۴  ، منفي يا مثبت۱۰۰) ۳  ، منفي۳۰۰) ۲  ، منفي يا مثبت۳۰۰) ۱  
  ۳۵۳۵٨٨كد سؤال: 

/كند. اگر كـار ميـدان الكتريكـي روي ذره  درون يك ميدان الكتريكي يكنواخت را طي مي Bتا  Aمطابق شكل، ذر] بارداري مسير  -۵٨ J0 80 80 80 8 

  جايي و نوع بار آن كدام است؟  باشد، تغيير انرژي پتانسيل الكتريكي ذر] باردار در اين جابه

  ۱ (/ J−−−−0 80 80 80   ، منفي 8

  ۲ (/ J−−−−0 80 80 80   ، مثبت 8

  ۳ (/ J0 80 80 80   ، منفي8

  ۴ (/ J0 80 80 80   ، مثبت8
  ۳۷۴۴۹۲كد سؤال: 

خط واصل دو بار حركـت داده و  روي عمودمنصف پاره Aاي مطابق شكل در كنار يكديگر قرار دارند. چنانچه بار آزموني را از نقطۀ  دو بار ذره -۵۹

 ببريم، كدام گزينه در مورد كار انجام گرفته توسط ميدان الكتريكي درست است؟ Oبه نقطۀ 

  ۱ (0000W >>>>   

  ۲ (0000W <<<<   

  ۳ (0000W ====   

  توان كرد. ) اظهارنظر قطعي نمي۴  

  ۴۵۲۲٨۴كد سؤال: 

در ميدان الكتريكي يكنواخت  -۶۰
N

E
C

= ×= ×= ×= × 3333
5 105 105 105 ، پروتوني را با تندي 10

m

s
××××

5555
2 102 102 102 كنـيم.  در راستاي خطوط ميـدان الكتريكـي پرتـاب مـي ،10

U»oQ·¼U»oQ·¼U»oQ·¼U»oQm¼·شود؟ ( متر حركت متوقف مي ن پس از چند سانتيپروتو / kg
−−−−= ×= ×= ×= × 27272727

1 6 101 6 101 6 101 6 eو  10 / C
−−−−= ×= ×= ×= × 19191919

1 6 101 6 101 6 101 6 و از اثر نيروي وزن و نيروهـاي  10

  پوشي شود.) اتلافي چشم

  ۱ (۲  ۲ (۴  ۳ (٨  ۴ (۱۰  
  ۳۷۶۴۰٨كد سؤال: 
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2222q q

4444q

M××××
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67/ير، هرگاه مطابق واكنش ز -۶۱ 267 267 267 CO2222ليتر گاز  2

درصـد وارد  ۶۴اكسيد با خلوص  (III)در شرايط استاندارد تشكيل شود، چند گرم آهن  

Oاست و  ٨۰واكنش شده است؟ (بازده درصدي واكنش  ,Fe : g mol
−−−−= = ⋅= = ⋅= = ⋅= = ⋅ 1111

16 5616 5616 5616 56(  

Fe O (s) C(s) Fe(s) CO (g)+ → ++ → ++ → ++ → +2 3 22 3 22 3 22 3 22 3 4 32 3 4 32 3 4 32 3 4 3   

  ۱ (٨۰۰  ۲ (۶۲۵  ۳ (۴۰۰  ۴ (۲۵۶  
  ۳۵۹۵۱۹كد سؤال: 

  ها درمورد طلا درست هستند؟ كدام عبارت -۶۲

  گذارد. باري برجاي نمي محيطي زيان شود، استخراج آن آثار زيست شكل فلزي و عنصري يافت مي دليل اينكه طلا در طبيعت به الف) به  

  شود. هاي بسيار نازك استفاده مي الاي آن، در ساخت رشته سيمدليل رسانايي الكتريكي ب  ب) تنها به  

  دهد. پذيري بسيار كم، اين فلز با گازهاي موجود در هواكره و مواد موجود در بدن انسان واكنش نمي دليل واكنش پ) به  

  د.بها، هماهنگ با توسعۀ پايدار هستن هايي براي استخراج اين فلز گران دنبال راه ت) پژوهشگران به  

  »ت«و » پ) «۴  »ب«و » الف) «۳  »ت«و » ب) «۲  »پ«و » الف) «۱  
  ۳۷۰۰۰٨كد سؤال: 

  اي درست است؟ كدام مطلب در مورد جدول دوره -۶۳

  ها در سمت چپ و مركز جدول جاي دارند. دهند كه همگي آن ) بيشتر عنصرهاي آن را فلزها تشكيل مي۱  

  رند.) نافلزها در سمت راست و پايين جدول قرار دا۲  

  ) نافلزها همانند مرزي بين فلزها و شبه فلزها قرار دارند.۳  

  ) تنها يكي از نافلزها، در سمت چپ جدول قرار دارد.۴  
  ۳۱۹۴٨٨كد سؤال: 

A16161616كدام مقايسه بين شعاع اتمي  -۶۴
 ،B17171717

 ،C19191919
D20202020و  

  درست است؟ 

  ۱ (A B C D> > >> > >> > >> > >  ۲ (B A>>>>  وC D>>>>  ۳ (A B>>>>  وD C>>>>  ۴ (C D A B> > >> > >> > >> > >   
  ۳۶۷٨۰۱كد سؤال: 

  باشد، درست است؟ الكترون با عدد كوانتومي فرعي يك مي ۳آن داراي  كدام گزينه دربار] عنصري كه اتم -۶۵

  ) رسانايي الكتريكي آن از ژرمانيم بيشتر است.۲  ) شعاع اتمي آن از فلوئور بيشتر و از كربن كمتر است.۱  

  برابر است. هاي الكتروني پر شد] آن با نئون ) شمار زيرلايه۴  ) تمايل به جذب الكترون آن از اكسيژن بيشتر است.۳  
  ۳۵۰۲۳۰كد سؤال: 

تن فراورده توليد كرده است. اگر در سال جديد بـازده ايـن  ۳۰درصد، در سال گذشته  ۶۰يك كارخانۀ صنعتي طي يك فرايند شيميايي با بازده  -۶۶

  ه چند درصد افزايش داشته است؟درصد رسيده باشد، با همان مقدار ماد] اوليه در سال گذشته، ميزان توليد فراورد] اين كارخان ۷۲فرايند به 

  ۱ (۱۰  ۲( ۱۲   ۳( ۲۰   ۴( ۲۴   
  ۳۳۰۰۳۶كد سؤال: 

  هاي زير درست است؟ يك از عبارت كدام -۶۷

  الف) دليل پيدايش تجارت جهاني، توزيع ناهمگون ذخاير ارزشمند در زمين است.  

  ب) گسترش و توسعۀ فناوري، به ميزان دسترسي به مواد مناسب وابسته است.  

  گسترش صنعت خودرو مديون شناخت و دسترسي به فولاد و پيشرفت صنعت الكترونيك مديون ذخاير فلزي زمين است.پ)   

    تر است. يافته ت) هر چه ميزان استخراج از منابع يك كشور بيشتر باشد، آن كشور توسعه  

  »ت«و » پ) «۴  »پ«و » ب) «۳  »ب«و » الف) «۲  »ت«و » الف) «۱  
  ۳۲۳۵۷۰كد سؤال: 

، سطح قسمتي از تيغۀ Xاز جنس فلز  اي  شده، پس از مدتي، لايه داده با توجه به شكل نشان -۶٨

پوشاند. بر اين اساس و با توجه به اينكه ظرف از  خالص را كه در محلول قرار دارد مي Aفلزي 

  گيري درست است؟  خالص است، كدام نتيجه Yجنس فلز 

Xرت صو پذيري اين سه فلز به ) مقايسۀ واكنش۱   A Y> >> >> >>   است. <

n) واكنش ۲   m
X(s) Y (aq) X (aq) Y(s)

+ ++ ++ ++ ++ → ++ → ++ → ++ →   پذير است. صورت طبيعي انجام به +

  نگهداري كرد.  Yتوان در ظرفي از جنس فلز  را نمي Aي فلز  ها ) محلول تركيب۳  

  استفاده كرد.  Xتوان از فلز  مي A) در صنعت، براي استخراج فلز ۴  
  ۵۱۶۲۴٨كد سؤال: 
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  كند؟ درستي كامل مي شده را به هاي زير، جملۀ داده چه تعداد از عبارت -۶۹

  »در دور] سوم جدول تناوبي، ............... «  

  ب) خاصيت نافلزي گوگرد از كلر بيشتر است.  الف) شعاع اتمي سديم از بقيۀ عنصرها بيشتر است.  

  است. ۱۴فلزي گروه  ترين عنصر شبه ت) عنصري وجود دارد كه سبك  ي دارند.پ) فقط سه عنصر سطحي صيقل  

  يك) ۴  دو) ۳  سه) ۲  چهار) ۱  
  ۳۵۵۷۴۹كد سؤال: 

CaCO)گرم كلسيم كربنات  ۲۰۰ -۷۰ %%%%با خلوص  3333( C)كنيم.  را طبق واكنش زير تجزيه مي 80808080 ,O ,Ca : g mol )
−−−−= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅ 1111

12 16 4012 16 4012 16 4012 16 40  

CaCO (s) CaO(s) CO (g)
∆∆∆∆

→ +→ +→ +→ +3 23 23 23 2   

%%%%اگر واكنش به ميزان      مانده در ظرف كدام است؟ پيشرفت كند و سپس متوقف گردد، جرم مواد جامد باقي 50505050

  ۱ (/ g70 470 470 470 4   ۲ (/ g35 235 235 235 2   ۳ (/ g164 8164 8164 8164 8   ۴ (/ g129 6129 6129 6129 6   
  ۳۴۹۱۳۳كد سؤال: 

شود. بر ايـن اسـاس،  رسوبي سبزرنگ تشكيل مي ،nFeClاز واكنش محلول سديم هيدروكسيد با محلول نمكي از آهن با فرمول شيميايي  -۷۱

  كدام عبارت درست است؟

  ) رسوب توليدشده، يك تركيب يوني دوتايي است. ۱  

  است.  ۳به  ۱ميايي رسوب حاصل، نسبت شمار كاتيون به آنيون ) در فرمول شي۲  

  است.  ۲برابر با  nوجود دارند و  (II)ي آهن  ها ) در محلول اوليه، يون۳  

   يون وجود دارد. ۴شده،  ) در هر واحد فرمولي از رسوب تشكيل۴  
  ۴۵۶۲۴۲كد سؤال: 

X55555555ها دربار] عنصر  كدام عبارت -۷۲
  باشند؟ درست مي 

  سازد. مي XF2222با عنصر فلوئور، تركيبي يوني با فرمول ) ب    فلزي اصلي است.) الف  

Ca20202020پذيري كمتري از  پ) واكنش  
Li3333ت) شعاع اتمي آن از   دارد. 

Ba56565656بيشتر و از  
  كمتر است. 

  »ت«فقط ) ۴  »ت«و » پ«) ۳  »ب«و » الف«) ۲  »الف«فقط ) ۱  
  ۳۶۷٨۰۴كد سؤال: 

  تر است؟ توصيف ارائه شده در كدام گزينه، مربوط به عنصري با شعاع اتمي بزرگ -۷۳

lالكترون با  ۶و داراي  s) عنصري از دستۀ ۲    فلز دور] سوم ) شبه۱   ==== 1111   

Kr36363636دوره با  ) عنصري هم۳  
  الكترون در لايۀ چهارم الكتروني ۴) عنصري داراي ۴  و داراي يك الكترون ظرفيتي 

  ۳۶۹۹۹۵كد سؤال: 
  است؟ نادرستهاي پايدار عناصر واسطۀ دور] چهارم،  كدام گزينه درمورد كاتيون -۷۴

  وجود دارد. d3333ها زيرلايۀ  در آرايش الكتروني همۀ آن) ۱  

  ها، ممكن است كاتيوني با آرايش الكتروني مشابه گاز نجيب وجود داشته باشد. در بين اين كاتيون) ۲  

  ها مشابه يكديگر است. آرايش الكتروني برخي از آن) ۳  

  شود. هاي زيبا مي نگهاي يوني، معمولاً باعث پيدايش ر ها در تركيب وجود اين كاتيون) ۴  
  ۳۶۷٨۱۲كد سؤال: 

  شوند، كدام گزينه درست است؟ طور طبيعي انجام مي شده كه به هاي داده با توجه به واكنش -۷۵

) X YCl XCl Y+ → ++ → ++ → ++ → +2222
1111  

)Y MCl YCl M+ → ++ → ++ → ++ → +3 23 23 23 22222  

Xصورت  پذيري عنصرها به ) مقايسۀ واكنش۱   M Y> >> >> >>   است. <

Mصورت  ها به فلزهاي دور] سوم باشند، مقايسۀ شعاع اتمي آن Mو  X ،Y) اگر ۲   Y X< << << <<   است. >

  دشوارتر است.  Yو  Xهاي آن، نسبت به دو عنصر  از تركيب M) استخراج عنصر ۳  

Mصورت  ا بهه هاي ظرفيت اتم آن فلزهاي واسطۀ متوالي از دور] چهارم باشند، تعداد الكترون Mو  X ،Y) اگر ۴   Y X< << << <<   است. >
  ۴۹۵۰۱۷كد سؤال: 

0/اسيد با غلظت  mL100100100100در واكنش زير، اگر  -۷۶ 20 20 20  STPليتـر گـاز در شـرايط  ميلي ۱۶٨مول بر ليتر، با مقدار كافي فلز روي واكنش دهـد و  2

  حاصل شود؛ بازده واكنش كدام است؟

HCl (aq) Zn(s) ZnCl (aq) H (g)+ → ++ → ++ → ++ → +2 22 22 22 22222   

  ۱ (۶۵  ۲ (/37 537 537 537 5  ۳ (۷۵  ۴(/32 532 532 532 5   
  ۳۴۴۰۷۴كد سؤال: 
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)دو عنصر سيليسيم  -۷۷ Si)14141414
)و ژرمانيم   Ge)32323232

  دارند؟ اوتتفبا يكديگر  مورددر كدام  

 اشغال شده از الكترون يها هيتعداد لا) ۲   ) رسانايي الكتريكي كم۱  

  ) تشكيل پيوند كووالانسي۴   ) شبه فلز بودن۳  
  ۳۱۹۴۷۶كد سؤال: 

  ، كدام است؟Alنسبت به  Clكمتر بودن شعاع اتمي  اصليدليل  -۷٨

  است. Alبيشتر از  Clهاي الكتروني اشغال شد]  اد زيرلايهتعد) ۲  است. Alكمتر از  Clهاي الكتروني اشغال شد]  تعداد لايه) ۱  

  است. Alبيشتر از  Clهاي  تعداد الكترون) ۴  است. Alبيشتر از  Clهاي  نيروي جاذبۀ هسته بر روي الكترون) ۳  
  ۳۵۵۷۴۵كد سؤال: 

  درستي ارائه شده است؟ هاي كدام عنصرها، به بخشي از ويژگي -۷۹

  دهد. شود و بيشترين مصرف سالانه را در صنايع به خود اختصاص مي در طبيعت يافت ميشكل اكسيد  آهن: اغلب به ����  

  رسد. اسكانديم: نخستين فلز واسطه است و با از دست دادن سه الكترون، به آرايش گاز نجيب مي ����  

  وارتر از پتاسيم است.دهد و شرايط نگهداري آن دش سرعت با گاز كلر واكنش مي پذير است و به سديم: فلزي بسيار واكنش ����  

  صرفه است. به روي: استخراج اين فلز با استفاده از گياهان مقرون ����  

  روي) سديم و ۴  ) آهن و اسكانديم۳  روي) اسكانديم و ۲  ) آهن و سديم۱  
  ۳۷۴۶۹۷كد سؤال: 

2/در واكنش محلول آهن .............. كلريد با  -٨۰ 52 52 52 سديم هيدروكسيد، .............. گرم رسوب .............. رنگ تشكيل  ppm400400400400كيلوگرم محلول  5

H)شود.  مي ,O ,Na ,Fe g mol )
−−−−= = = = ⋅= = = = ⋅= = = = ⋅= = = = ⋅ 1111

1 16 23 561 16 23 561 16 23 561 16 23 56   

  ۱ ((III) ،/1 1251 1251 1251 2/، (II)) ۲    ، سبز125 252 252 252   اي رمز قهوه، ق25

  ۳ ((III) ،/2 252 252 252 1/، (II)) ۴    اي ، قرمز قهوه25 1251 1251 1251   ، سبز125
  ۵۱۹۳٨۰كد سؤال: 
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